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OKOLÍ PRAHY I. 1 

Výpravy za kulturou na východ od Prahy začneme v Horních Počernicích. Za 

návštěvu určitě stojí Chvalský zámek. Byl přestavěn v 18. století z původní tvrze,     

a přestože to na konci století s touto památkou vypadlo nevalně, podařilo se jí 

zachránit a vtisknout nový život. V okolí zámku, na kterém se koná řada zajímavých 

výstav, je i několik možností občerstvení. Z pohledu přístupnosti je nejpřívětivější 

restaurace Sezóna, na rychlejší občerstvení můžete zajít také do restaurace Mondi. 

 

Dalším cílem bude památka s podobným osudem, Zámecký areál Ctěnice. Nachází 

se jen o několik kilometrů dál u obce Vinoř. Současným majitelem památky je 

Muzeum hlavního města Prahy. Přestože přístupná je jen jedna expozice, návštěvu 

doporučujeme i díky možnosti odpočinout si v malém, ale půvabném zámeckém 

parku. 

 

Milovníci techniky mohou při přejezdu z jednoho zámku na druhý zastavit ve 

Kbelích, kde se nachází Letecké muzeum. Letadla, vrtulníky a stíhačky si zde 

můžete prohlédnout ve venkovních expozicích i v hangárech. 

 

Rozhodně se vydejte také do Přerova nad Labem a místního skanzenu. Polabské 

národopisné muzeum je pečlivě udržované, stavby lidové architektury jsou 

doplněné o dobové vybavení a život v tehdejších vesnicích dokreslují i figuríny. 

 

Budete-li v Přerově nad Labem, zastavte se také v Muzeu Moto & Velo. Soukromá 

sbírka, kterou se zde můžete pokochat, čítá na 70 bicyklů a motocyklů české             

i zahraniční výroby. 

 

Popisy přístupnosti všech zmiňovaných atraktivit a dalších objektů z regionu jsou       

k dispozici také na www.presbariery.cz. Byly zmapovány podle platné Metodiky 

kategorizace přístupnosti objektů doporučené Ministerstvem pro místní rozvoj. 

Vysvětlivky naleznete v závěru publikace. 
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                CHVALSKÝ ZÁMEK  
  

Na Chvalské tvrzi 857, Praha 9 – Horní Počernice, tel: +420 281 860 130 

www.chvalskyzamek.cz, infocentrum@chvalskyzamek.cz  

 

 

 

Vstup 

Přístupovou komunikaci k zámku tvoří hrubá dlažba v obtížném podélném sklonu 

(až 12 %). V zámeckých vratech jsou jednokřídlé vstupní dveře (šířka 80 cm), které 

se otevírají mechanicky směrem dovnitř do vstupních prostor zámku. Zvonková 

signalizace (výška 155 cm) je umístěná na dveřích. 

 

Interiér 

Ve vstupních prostorách zámku se nachází recepce (pult výška 118 cm), upravená 

toaleta a osobní výtah, spojující všechna patra včetně suterénu s výjimkou půdních 

prostor. Dveře do hlavní zámecké chodbu jsou dvoukřídlé (šířka 2x 73 cm), v době 

konání kulturních akcí bývají trvale otevřené. Ostatní průjezdy v interiéru jsou širší 

než 80 cm. Prahy u většiny dveří jsou zvýšené (výška 2 – 4 cm). Z chodby je přístup 

do dvou výstavních sálů a dále do víceúčelového sálu „Kočárovna“, který je 

propojen s nádvořím zámku dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 81 cm). Nádvoří je 

rovněž přístupné od hlavního vstupu dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 76 cm). Povrch 

nádvoří je tvořen kvalitní velkoformátovou dlažbou. 

 

V prvním patře se nachází trojice propojených výstavních sálů přístupných z hlavní 

chodby dvoukřídlými trvale otevřenými dveřmi (průjezd šířka 114 cm) s prahy 

(výška max. 2 cm). 

 

Ve druhém patře se nachází multifunkční sál, určený pro pořádání svateb                  

a koncertů, Modrý salónek a VIP salónek. Všechny prostory jsou z hlavní chodby 

přístupné dvoukřídlými dveřmi (průjezd šířka 120 cm). Prahy u většiny dveří jsou 

zvýšené (výška 2 – 4 cm). 
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V suterénu se nachází další prostory expozic, všechny průjezdy jsou širší než 80 cm. 

Podlahu tvoří hrubá kamenná dlažba. 

 

Půdní prostory jsou nepřístupné (+11, +13 schodů), využívají se na konání akcí 

zejména pro děti. 

 

Výtah 

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 106 cm, hloubka         

123 cm) spojuje suterén až 2. patro. Manipulační prostor před výtahem je 

dostatečný. Klec je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je 

k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 106 cm, maximální 

výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm. 

 

Hygienické zázemí 

Uzamčená částečně přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 171 cm, 

hloubka 147 cm) je samostatná a nachází se za hlavním vstupem v přízemí. Klíč je   

k dispozici na recepci. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se 

mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. 

Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 96 cm). Toaletní mísa je 

vybavena dvěma sklopnými madly.  

 

Parkování 

Vyhrazené parkovací místo není k dispozici. 
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                RESTAURACE SEZÓNA 
  

Na Chvalské tvrzi 858/11, Praha 20, tel: +420 281 020 307 

www.restaurace-sezona.cz, hotel@chvalskatvrz.cz 

 

 

 

Vstup 

Restaurace Sezóna se nachází v přízemí objektu hotelu Chvalská tvrz. Přístupová 

komunikace je tvořena převážně kvalitní dlažbou. Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 

2x 80 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř do hotelové chodby. Do vlastní 

restaurace vedou další totožné dveře, otevírají se mechanicky směrem ven.  
 

Interiér 

Restaurace je vybavena stoly s možností podjezdu (výška 64 cm) a mobilními 

židlemi. Manipulační prostor je dostatečný. Na prostory restaurace navazuje 

konferenční sál Afrika, přístupný dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 80 cm). Sál je 

vybavený mobilními židlemi. 
 

Výtah 

Prostory restaurace se nachází v přízemí. 
 

Hygienické zázemí 

Přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 180 cm, hloubka 161 cm) je 

samostatná a nachází se ve foyer konferenčního sálu. Jednokřídlé dveře do WC jsou 

označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od 

vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 

104 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 

Dispozice kabiny je otočená o 90°. 
 

Parkování 

V areálu Chvalské tvrze jsou dispozici 3 vyhrazená parkovací stání. 
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                RESTAURACE MONDI 
  

Na Chvalské tvrzi, Praha 20, tel: +420 281 923 080 

www.restaurant-mondi.cz, info@restaurant-mondi.cz 

 

 

 

Vstup 

Restaurace se nachází v areálu Chvalské tvrze. Jednokřídlé vstupní dveře (šířka   

100 cm) s prahem (výška 2 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. 

 

Interiér 

Přízemí je vybaveno stoly s mobilními židlemi a možností podjezdu (výška 71 cm). 

Další stoly jsou umístěny v nepřístupném prvním patře, které s přízemím propojuje 

pouze točité schodiště. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. 

 

Výtah 

Výtah není k dispozici. 

 

Hygienické zázemí 

Upravená, ale nepřístupná toaleta (dveře šířka 78 cm; kabina šířka 168 cm, hloubka 

149 cm) z důvodu nevyhovující dispozice je samostatná a nachází se v přízemí. 

Přístup na toaletu je přes stísněnou předsíň (dveře šířka 90 cm; předsíň šířka 90 cm, 

hloubka 300 cm). Jednokřídlé dveře do WC nejsou označené a otevírají se 

mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. 

Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 108 cm), ale není umístěn 

naproti dveřím do kabiny. Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným madlem, 

pevné madlo na straně u zdi chybí.  

 

Parkování 

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. 
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                ZÁMECKÝ AREÁL CTĚNICE 
  

Bohdanečská 259/1, Praha 9, tel: +420 606 859 952 

www.muzeumprahy.cz/zamecky-areal-ctenice/, ctenice@muzeumprahy.cz 

 

 

 

Vstup 

Zámecký a hospodářský areál je místem pořádání krátkodobých výstav a programů 

určených dětem i dospělým. Stálá expozice v budově zámku se věnuje historii 

ctěnického panství od nejstarších dob až do současnosti.  Před vstupem do areálu je 

rovné prostranství s asfaltovým povrchem, které slouží jako parkoviště. Dvoukřídlá 

vstupní brána (šířka 2x 232 cm) se otevírá směrem dovnitř. Zvonková signalizace 

(výška 138 cm) je umístěna vpravo u vstupu nad soklem (výška 12 cm, hloubka     

10 cm).  

 

Interiér / areál 

Vnitroareálová komunikace mezi hlavním vstupem, špejcharem a kočárovnou má 

povrch ze zámkové dlažby. Povrch cesty, která z ní odbočuje a klesá směrem            

k hotelu, parku a budově zámku, je nepravidelný a hrubý s výrazným sklonem 

(podélný sklon 13 %, příčný sklon 4 %).  

 

Zámek (vstupní dveře šířka 2x 195 cm) je bariérový, pokladna (pult výška 100 cm) je 

umístěna v přízemí nad + 1 schodem, expozice se nachází v 1. patře přístupném 

pouze po schodišti. Budova špejcharu vpravo za hlavní bránou je částečně 

přístupná. Vstupní dveře jsou dvoukřídlé (šířka 2x 80 cm) a otevírají se směrem ven. 

Ve dveřích je vyšší práh (výška 5 cm). Pro veřejnost je určeno pouze přízemí, kde se 

nachází výstavní sál. V 1. patře sídlí správa areálu. Součástí budovy je upravená 

toaleta. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný. Průchody jsou široké min.  

80 cm. Před budovou kočárovny, která se v současné době využívá pouze 

příležitostně, je výrazný sklon (až 15 %). Vstupní dveře objektu jsou dvoukřídlé 

(hlavní křídlo šířka 82 cm, vedlejší křídlo šířka 77 cm) a otevírají se směrem ven.  
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Za kočárovnou se nachází jízdárna se stájemi pro koně. Přístupový chodník má 

povrch z hrubé dlažby. Hotel s restaurací, který se nachází v budově bývalé sýpky 

vlevo za hlavním vstupem, je bariérový se soustavou schodišť.  

 

Na zámek ze severní a východní strany navazuje park s ovocnou alejí a potokem. 

Vstup do parku z parteru zámku tvoří dvoukřídlá brána (šířka 2x 130 cm). Na 

travnaté ploše vlevo za vstupem je umístěno dětské hřiště ohrazené nízkou 

dřevěnou obrubou (výška 10 - 15 cm). Hlavní parková cesta má mlatový povrch       

a plynule bez převýšení navazuje na mostek přes potok, dále se lomí do ovocné 

aleje a tvoří podélnou osu parku. Je lemovaná lavičkami a vede podél dřevěného 

altánu s +1 schodem (výška 192 cm). 

 

Výtah 

Výtah není k dispozici. 

 

Hygienické zázemí 

Upravená toaleta se nachází v přízemí špejcharu. Přístupná kabina (dveře šířka     

80 cm; kabina šířka 160 cm, hloubka 188 cm) je samostatná s přístupem přes 

předsíň (dveře šířka 90 cm; předsíň šířka 342 cm, hloubka 160 cm). Jednokřídlé 

dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse   

z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je 

dostatečný (šířka 96 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním 

pevným madlem. 

 

Parkování 

K dispozici je 1 vyhrazené parkovací stání, nachází se na parkovišti u vstupní brány. 
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                LETECKÉ MUZEUM KBELY 
  

Mladoboleslavská 425/9, Praha 9, tel: +420 973 207 500 

www.vhu.cz/muzea/zakladni-informace-o-lm-kbely/,  museum@army.cz 

 

 

 

Vstup 

Muzeum se nachází v areálu historického vojenského letiště Praha-Kbely, které 

bylo první leteckou základnou vybudovanou po vzniku Československa v roce 1918. 

Početností a kvalitou sbírek patří k největším leteckým muzeím v Evropě.  

 

Povrch přístupového chodníku tvoří převážně zámková dlažba. Přilehlý upravený 

přechod pro chodce, směřující od parkovací plochy, má snížené obrubníky na obou 

stranách. Před vstupem do areálu je mírný nájezd (sklon až 7 %). Jednokřídlá 

vstupní brána (šířka 153 cm) se otevírá mechanicky směrem dovnitř.  

 

Interiér 

Muzeum vystavuje část sbírky v krytých halách (hangárech), velké exponáty jsou 

umístěny ve venkovních expozičních prostorech. 

 

Vnitroareálové cesty (včetně expozic) jsou převážně asfaltové, pouze s drobnými 

nerovnostmi.  

 

Před vstupem do Hangáru plk. Janečky s expozicí Československé letectvo 1918 –

1938 je kovový vyrovnávací nájezd (sklon 16,5 %, šířka 100, délka 59 cm). 

Jednokřídlé vstupní dveře (šířka 98 cm) s kovovou prahovou lištou (výška 3 cm) se 

otevírají směrem ven. 

 

Vstupní dveře Hangáru gen. Janouška, vystavující sbírku Letectvo 2. Světové války, 

jsou rovněž jednokřídlé (šířka 98 cm) a otevírají se směrem ven. V expozičních 

prostorech jsou dva prudké vyrovnávací nájezdy (sklon 18,5 % - 22 %). 
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V samostatných objektech je umístěna prodejna suvenýrů (+ 3 schody) a bistro 

(pult výška 103 cm) s venkovním posezením na štěrkové ploše. 

 

Manipulační prostor v celém areálu včetně hangárů je dostatečný. Všechny 

průjezdy jsou širší než 80 cm. 

 

Výtah 

Výtah není k dispozici, všechny prostory se nachází v přízemí. 

 

Hygienické zázemí 

Běžné toalety se nacházejí v samostatném objektu. Vstupy na obě oddělení jsou     

v úrovni okolního terénu. 

 

Parkování 

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Běžné parkoviště se nachází při 

protilehlé straně ulice Mladoboleslavská. 
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                POLABSKÉ NÁRODOPISNÉ MUZEUM 
  

Přerov nad Labem, tel: +420 325 565 272 

www.polabskemuzeum.cz/prerov-nad-labem/, skanzen@polabskemuzeum.cz 

 

 

 

Vstup 

Muzeum v přírodě prezentuje prostřednictvím přenesených objektů lidové 

architektury kulturu středního Polabí. Figurínami doplněné interiéry ilustrují život 

na polabské vesnici od poloviny 18. století do první poloviny 20. století. 

 

Přístupový chodník z parkoviště má povrch z velkoformátové betonové dlažby         

s výraznějšími spárami. Vstupní branka do areálu (šířka 103 cm) s -1 schodem 

(výška 5 cm) se otevírá směrem dovnitř. Za vstupem vpravo v objektu č. 3 je 

umístěná pokladna s přístupem přes +3 schody.  

 

Interiér 

Rozsáhlý areál s 32 objekty má převážně hlinitopísčitě cesty s jemným štěrkem. 

Některé krátké úseky mají výrazný podélný, případně kombinovaný sklon (až 14 %). 

Za vjezdovou bránou do statku Kozovaz (objekt č. 17) je cesta s hrubou kamennou 

dlažbou a sklonem (až 7 %) v délce cca 20m, která vede k upravené toaletě a do 

zadní části areálu, opět po cestě s výrazným podélným sklonem (až 11 %)                 

a spárami. 

 

Většina objektů (chalup) je přístupná přes +1schod (výška 5-20 cm), případně        

+2 schody. Vstup bez převýšení je do bednárny s výstavním sálem a starou školou 

(objekt č. 22), chalupy z Pojed (objekt č. 30) a venkovních expozic. 

 

Interiér restaurace je vybaven stoly s možností podjezdu (výška 70 cm). 

Manipulační prostor ve venkovních expozicích je dostatečný, podmínky v objektech 

mohou být stísněné. Všechny průjezdy jsou široké min. 70 cm. 
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Výtah 

Výtah není k dispozici. 

 

Hygienické zázemí 

Upravená toaleta se nachází v objektu č. 15. Před vstupem je přímá prudká rampa 

(sklon 19 %, šířka 133 cm, délka 123 cm) bez madla. Manipulační prostor nad 

rampou je dostatečný. Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 

150 cm, hloubka 187 cm) je samostatná s přístupem přes předsíň (dveře šířka       

90 cm; předsíň šířka 90 cm, hloubka 300 cm). Jednokřídlé dveře do kabiny WC 

nejsou označené, otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od 

vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka   

89 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem. 

Kabina se uzamyká na Euroklíč. 

 

Parkování 

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici, v těsné blízkosti je však velké 

parkoviště.  
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                MUZEUM MOTO & VELO 
  

Přerov nad Labem 27, tel: +420 602 272 615 

www.motovelomuzeum.cz, motovelo@seznam.cz 

 

 

 

Vstup 

Soukromé Muzeum Moto & Velo vystavuje více než 70 jízdních kol a 60 motocyklů 

českých i zahraničních značek s řadou unikátů. 

 

Povrch přístupové cesty k budově muzea tvoří asfalt a mlat s drobným štěrkem. 

Před samotným vstupem je rovná plocha se zámkovou dlažbou a krátkým 

vyrovnávacím nájezdem (sklon 20 %, délka 25 cm). Dvoukřídlá vstupní brána (šířka 

2x 130 cm) s kovovou prahovou lištou (výška 2 cm)se otevírá mechanicky směrem 

ven. Zvonková signalizace (výška 154 cm) je umístěna vlevo u vstupu. Z průjezdu do 

dvora vedou vpravo do expozice dvoukřídlé dveře (šířka 2x 77 cm). 

 

Interiér 

Výstavní prostor s pokladním pultem (výška 95 cm) se nachází v přízemí v úrovni 

vstupu. Průjezd mezi exponáty je pouze místně zúžen (šířka min. 70 cm), 

manipulační prostor v interiéru je jinak dostatečný.  

 

Výtah 

Výtah není k dispozici, všechny prostory se nachází v přízemí. 

 

Hygienické zázemí 

Toalety pro veřejnost nejsou součástí muzea. 

 

Parkování 

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici, v těsné blízkosti je však velké 

parkoviště.  
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Vysvětlivky k použitým piktogramům 

 

 

     Objekt přístupný 
  

• Přístupný je celý objekt nebo jeho větší část alespoň s jedním bezbariérovým 

 vstupem. Návštěva je možná bez předchozí domluvy. 

• Rampy (mobilní i pevné) před vstupem i uvnitř objektu mají sklon při délce 

 do 3 metrů maximálně 12,5 %, při délce do 9 metrů maximálně 8 %. Šířka 

 pevných ramp je minimálně 110 cm. 

• Dveře a průchody jsou široké minimálně 80 cm, platí i pro vstupní (hlavní) 

 křídlo dvoukřídlých dveří. Výška prahů je maximálně 2 cm. 

• Pro překonání výškových rozdílů je k dispozici samoobslužný výtah a jeho 

 rozměry jsou minimálně: šířka dveří 80 cm, vnitřní rozměr kabiny – šířka 100 

 cm x hloubka 125 cm. Objekty s plošinou nevyhodnocujeme jako objekty 

 přístupné. 

• Pokud se jedná o objekt s toaletami pro veřejnost, k dispozici je přístupná 

 toaleta – WC I. (viz vysvětlivky níže) nebo v případě, že jsou všechny ostatní 

 požadavky na přístupnost naplněny, alespoň částečně přístupná toaleta – WC 

 II. (viz vysvětlivky níže). 

• Povrchy a sklon komunikací v objektu a jeho bezprostředním okolí výrazněji 

 nekomplikují pohyb na vozíku. 

  

 Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou 

 zaznamenány pomocí doplňujících piktogramů a textu. 
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     Objekt částečně přístupný 
  

• Přístupná je jen část objektu nebo objekt nenaplňuje některé z požadavků 

 uvedených u objektu přístupného. Popis nesplněných požadavků je uveden  

 v textu. 

• Rampy a ližiny (mobilní i pevné) před vstupem i uvnitř objektu mají sklon při 

 délce do 3 metrů maximálně 16,5 %, při délce do 9 metrů maximálně 12,5 %. 

 Šířka pevných ramp je minimálně 110 cm. 

• Dveře a průchody jsou široké minimálně 70 cm. Výška prahů je maximálně    

 7 cm. 

• Výtah má rozměry minimálně: šířka dveří 70 cm, vnitřní rozměr kabiny – 

 šířka 100 cm x hloubka 110 cm. 

• Rozměry plošiny jsou minimálně: šířka dveří 70 cm, přepravní plocha – šířka 

 70 cm x hloubka 90 cm. Informace o nosnosti jsou uvedeny v doplňujícím 

 textu. 

• Přístupnost WC není rozhodujícím faktorem. Vzhledem ke stávající 

 přístupnosti prostředí v ČR by požadavek na existenci alespoň WC II.               

 u objektů částečně přístupných znamenal přeřazení velké části objektů          

 k objektům nepřístupným.  

• Před vstupem do objektu je maximálně jeden schod bez řešení k jeho 

 překonání. 

 

 Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou 

 zaznamenány pomocí doplňujících piktogramů a textu. 
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     Objekt obtížně přístupný nebo nepřístupný 
  

• Přístup nebo pohyb po objektu je zvlášť komplikovaný (kombinace různých 

 důvodů). 

 

 Další informace o jednotlivých aspektech přístupnosti objektu jsou 

 zaznamenány pomocí doplňujících piktogramů a textu. 

 

Doplňující piktogramy 
 

 Obtížný povrch 

Piktogram se nachází jen u objektů, u kterých je třeba počítat se zvlášť nerovným 

terénem. Obvykle se jedná o neudržovanou historickou dlažbu z velkých nerovných 

kostek s hlubokými spárami. Podrobnější informace uvádíme v doplňujícím textu. 

 

 Obtížný sklon 

Nakloněný terén v bezprostředním okolí objektu (včetně chybějících                          

a nevyhovujících nájezdů). Podrobnější informace uvádíme v doplňujícím textu. 

 

 Bezbariérový vstup hlavním vchodem 

Bezbariérový vstup hlavním vchodem, který umožňuje vstup do přístupného nebo 

do částečně přístupného objektu (podrobnosti uvádíme v doplňujícím textu).          

V případě, že je u vstupu do částečně přístupného objektu 1 schod, piktogram je 

potlačený. 

 

 Bezbariérový vstup bočním vchodem 

Boční vchod umožňující bezbariérový přístup nebo vchod, který ve srovnání              

s hlavním vchodem vstup do objektu ulehčuje. Podrobnější informace o jeho 

umístění, parametrech a způsobu obsluhy (v některých případech je k jeho použití 

potřeba asistence personálu) uvádíme v doplňujícím textu. 
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 Schody 

Počet schodů upřesňujeme v doplňujícím textu. Např. +3 = 3 schody nahoru; -1 = 1 

schod dolů; +3 -1 = 3 schody nahoru a 1 schod dolů – mezi nimi je podesta nebo 

větší prostor bez výškových stupňů. V případě, že po překonání několika schodů do 

části budovy je přístup do dalších pater možný jen po dalších schodech ve větším 

počtu, nachází se v textu upozornění: „schodiště”. Pokud se u objektu s tímto 

piktogramem doplňující text nenachází, v objektu jsou schody v sériích/schodiště 

bez zařízení k jejich překonání nebo možnosti je obejít. 

 

 Točité schodiště 

Schodiště, které velmi komplikuje dopomoc k jeho překonání – např. zužující se 

schodové stupně, úzké průchody (užší než 80 cm), snížené podhledy atp. 

 

 Výtah 

Běžně použitelný výtah (samoobslužný provoz). Rozměry uvádíme v doplňujícím 

textu. 

 

 Plošina nebo výtah jen pro osoby s omezenou schopností pohybu 

Svislá/šikmá schodišťová plošina nebo výtah, které neslouží pro použití běžnou 

veřejností, ale jejich použití je umožněno osobám s omezenou schopností pohybu. 

Zpravidla je k obsluze všech těchto zařízení potřeba asistence personálu. Informace 

o rozměrech, způsobu jejich obsluhy a u plošin také o nosnosti uvádíme                    

v doplňujícím textu. 

 

 Ližiny nebo rampa 

Ližiny nebo rampa (mobilní i pevné), které slouží obvykle k překonání několika 

schodů. Většinou je třeba počítat s prudším sklonem. V doplňujícím textu 

upozorňujeme na prudké ližiny/rampu a rovněž uvádíme parametry pevných ramp. 

 

 Úzké dveře nebo průjezdy 

Dveře nebo průchody užší než 80 cm, platí i pro hlavní křídlo dvoukřídlých dveří. 
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 Přístupná toaleta - WC I. 

• Nachází se v dámských toaletách (případně v dámských i pánských) nebo je 

 umístěna samostatně. 

• Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 80 cm. Dveře se 

 otevírají směrem ven z kabiny. 

• Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 160 cm x hloubka 160 cm. 

• Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 80 cm. 

• U mísy jsou madla, toaletní papír je v dosahu osoby sedící na míse. 

• Pod umyvadlem je dostatečný prostor pro podjetí vozíku. Manipulační 

 prostor v kabině není omezený dalším zařízením toalety. 

V případě, že se toaleta zamyká, informace o způsobu jejího otevření uvádíme         

v doplňujícím textu. 

 

 

 Částečně přístupná toaleta - WC II. 

• Nachází se v dámských toaletách (případně pánských) nebo je umístěna 

 samostatně 

• Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 70 cm. Dveře se 

 otevírají směrem ven z kabiny. 

• Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 140 cm x hloubka 140 cm. Manipulační 

 prostor musí být umístěný proti dveřím. 

• Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 70 cm. 

Další potřebné informace (včetně upozornění na uzamykání kabiny) uvádíme           

v doplňujícím textu. 

 

 

 Obtížně přístupná nebo nepřístupná toaleta - běžné WC 

Toaleta není upravena pro použití osobami s omezenou schopností pohybu. 
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